



Друзья!

19 декабря в легендарном театре на Таганке состоится мой творческий вечер «Еще немного истории» на бис!

Вместе со мной на сцену выйдут женщины. Великие женщины прошлого и настоящего.

Мы уже говорили о том, что мужчины практически все в жизни делают ради женщин. Теряют голову, теряют королевства, потом берут – города, континенты, кредиты. Всё из-за величайшей человеческой страсти – любви!

Мы поговорим с вами о том, как фаворитки управляли королевствами, как из-за одной фразы в адрес любимой женщины монархи бросались в омут войны, как проматывались огромные состояния, погибали и рождались новые династии и страны.

Вместе с вами я еще раз попытаюсь ответить на вопрос, прав ли был Бернارد Шоу, написавший, что «единственный урок, который можно извлечь из истории, состоит в том, что люди не извлекают из истории никаких уроков».

Встретимся в театре на Таганке 19 декабря в 19:00.